

大娘辛苦了,您是我们的偶像

复转军人“八一”前夕看望慰问拥军模范靳月英

晨报讯(记者 渠稳)7月18日下午,鼎盛劳务有限公司董事长窦东海、总经理郭延洲手捧鲜花代表鼎盛劳务有限公司的全体员工在“八一”建军节即将来临之际,到淇县黄洞乡鱼泉村看望了全国劳动模范、拥军模范、绿化模范靳月英,并亲手将慰问品和慰问金交到了靳月英老人的手中。

“大娘您辛苦了,看着山上的千亩绿林,我们就会不禁想起您,您是我们的偶像,您的精

神感染着我们。”窦东海亲手将一束鲜花交到了靳月英老人的手中。记者了解到,靳月英老人今年已经89岁了,但是身体格外硬朗,每天依然坚持下地干活。对于马上到来的“八一”建军节,她还准备好了慰问品,准备去慰问驻淇县部队官兵。靳月英在接受记者的采访时说:“小车不倒只管推,如果活到100就干到100。”靳月英老人用朴实的语言再次表达了她为党和国家干事业的决心。

“我当兵时就曾经听说过靳月英老人的拥军事迹,她深深影响着我。我和几个复转军人创办了鼎盛劳务有限公司,为了向靳月英老人学习,为了帮助复转军人搞好就业,我们积极吸纳他们进入我们公司,现在公司男性员工中80%都是复转军人。”窦东海对记者说。

记者采访中得知,为了帮助靳月英家乡的复转军人就业,窦东海和郭延洲表示,将义务帮助靳月英老人家乡的复转军人安排就业。

六月份我市CPI 同比上涨6.2%

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 常颖)昨日,记者从市统计局获悉,六月份我市居民消费价格总水平(CPI)同比上涨6.2%,其中城市上涨6.2%,农村上涨6.1%;从月环比看,居民消费价格总水平下降0.5%,其中城市下降0.9%,农村上涨0.3%;从累计比看,居民消费价格总水平上涨5.3%,其中城市上涨5.3%,农村上涨5.4%。

据介绍,六月份八大类商品环比价格呈“一升六降一平”态势。烟酒类环比价格上涨0.7%,居住类价格环比持平。其余大类商品价格均为下降,环比下降幅度分别为:交通和通信类价格下降0.1%,娱乐教育文化用品及服务类下降0.6%,衣着类价格下降0.2%,家庭设备用品及维修服务类下降0.1%,医疗保健和个人用品类下降0.1%。本月新涨跌因素主要有:1.猪肉价格涨势明显。由于饲料成本增加毛猪价格继续上涨,每公斤毛猪价格达19元,每公斤猪肉价格高达30元,月环比平均上涨9.3%;2.食品类环比下降1.2%,是拉动物价下降的主要原因。食品类价格下降的主要原因是鲜菜、鲜果大量上市,市场供应充足,其中干豆类及豆制品、干鲜瓜果、蔬菜价格等分别下降0.4%、13.2%、10.3%。

一条毛巾多人用 反复晾晒算“消毒”

不少理发店毛巾卫生状况令人忧

晨报记者 李鹏

核心提示

人们常戏说理发是“头等大事”,可是随着炎热夏季到来,有市民反映一些理发店使用的毛巾不卫生。7月14日下午,新区的牛先生向记者反映,他在新区兴鹤大街一家理发店理发时,看到毛巾上有很多碎头发,闻到毛巾有一股怪怪的味道,他怀疑自己使用的是他人用过的毛巾。还有人反映,理发店内一条毛巾被多人使用。16日和17日,记者对我市一些理发店走访后发现,部分理发店存在毛巾反复使用的现象,店老板多是把毛巾进行简单清洗,晒干后继续使用,不对毛巾进行消毒。



新区一美发店外晾晒的毛巾。
晨报记者 张志嵩 摄

不少理发店无消毒设施

16日和17日,记者走访了新区一些理发店,发现其中3家理发店都没有消毒设施,店内的毛巾也都是反复在使用。

在淮河路一家理发店记者看到,一名20多岁的女理发师给顾客洗头时,用完一条毛巾就随手放在角落,和没有用过的毛巾放在了一起。20多分钟后记者又看到,理发

师给另一位顾客洗头时,又随手拿起一条毛巾给顾客使用,根本不去分拣哪些用过,哪些没用过。

当记者问店员是否对毛巾消毒时,对方告诉记者:“店内的毛巾都是经过仔细揉洗,很干净的。”记者随后拿起一条毛巾,闻到一股奇怪的味道。

消毒费用高 商家称难承担

记者了解到,除个别有实力的理发店有消毒设施外,不少理发店都是把毛巾直接用水清洗后晒干,反复使用。

淮河路一家理发店的张老板告诉记者:“开理发店是小本生意,市民来理发只要觉得价钱合理,对卫生条件不会太在意,很少有人问及毛巾消毒的问题。再说了,一套消毒设施要花不少钱,小的理发店很难承受。”

另一家理发店的老板说:“去年我去郑州一家美容店看了,发现对毛巾等用品消毒很麻烦。毛巾要经过专门清洗,然后放入消毒柜,进行约20分钟的消毒后,还要拿到高压蒸汽间消毒,一套程序下来要一个多小时,最便宜的一套设备也要十余万元。像我们的理发店,一年也赚不了那么多钱,根本承担不起。”

多数顾客对一条毛巾多人用习以为常

记者随机采访了几位市民,多数人对这一习以为常。在淮河路一家理发店附近,刚理完发的刘先生对记者说:“平时理发都不超过半个小时,对理发店的毛巾是否重复使用根本没在意。”

记者问另一位市民牛先生:“用那些反

复使用、没有消毒的毛巾您不怕会被传染疾病吗?”他笑着说:“怕也没用,理发店基本都这样。除非条件特别好的理发店才可能对毛巾消毒,但理发的费用也会很高。”

记者采访中得知,对于毛巾不消毒,多数市民虽然知道,但很少人提出异议。

医生:毛巾反复使用可能会传染疾病

针对理发店毛巾不消毒的问题,有医生表示,未经消毒的毛巾多人轮流使用,容易感染细菌。毛巾长时间处于温湿状态,容易滋生细菌。用这样的毛巾擦拭皮肤,很容易感染上病毒。理发店如果长时间不对毛巾清

洗消毒,顾客可能会被传染乙肝、疱疹、体癣、头癣等疾病。如果理发店没有消毒设施,公共场所使用过的毛巾也应经过水煮消毒-清水漂洗-烘干晒干等程序,才能再次使用。

理发店经营者 卫生意识待提高

记者在网看到,1987年4月国家颁布的《公共场所卫生管理条例》中规定:包括宾馆、饭店、茶座、理发店、旅馆、公共浴室等公共场所使用的相关用品和用具必须符合国家标准和要求。《美容美发场所卫生规范》也规定:美容美发场所应当配有数量充足的毛巾、美容美发工具,美发场所毛巾与座位的比例应大于3:1,美容场所毛巾与床位的比例应大于10:1,美容美发用品用具配备的数量应当满足消毒周转需要。美容美发用毛巾、面巾、床单、被罩、按摩服、美容用具等公共用品用具应做到一客一换一消毒,清洗消毒后的用品用具分类存放;直接接触顾客毛发、皮肤的美容美发器械应当一客一消毒。

市民张女士说,理发美容尽管是件小事,但万一碰上带病菌的剪子、剃刀、毛巾,感染上病毒就麻烦了。因此,为尽量减少此类事件的发生,不仅需要卫生监督部门加大监管力度,同时理发店经营者的责任意识应提高。作为消费者,也应该提高卫生意识,最好不要到卫生条件较差的理发店理发,如果看到理发店给顾客反复使用一条毛巾,应对其提出异议或投诉。

新闻接线员

王保胜请来领身份证

新区冯先生昨日来电反映:他家人在新区军民花园附近捡到一张身份证,该身份证上的名字为王保胜,地址为淇县西岗镇。请王保胜或其亲友看到消息后与冯先生联系领取身份证,联系电话为13103922074或3319733。
晨报记者 夏国锋

想获全套家电 和北京免费两日游 快来参加新中源 团购陶瓷

“此次团购是以往五星级团购的升级版,不仅全部产品直降30%以上,还有机会获得价值不菲的冰箱、彩电、洗衣机等豪华大礼包和北京免费两日游。我们的人厂大团购活动还有4天报名时间,请业主抓紧时间到新中源鹤壁营销中心考察产品和报名。”7月18日,新中源鹤壁营销中心经理朱琳说。

朱琳告诉记者,此次推出的“新中源7月23日免费到厂家购瓷砖并有机会游北京”活动,是以往五星级团购的升级版,除了产品降价幅度大以外,还有包括冰箱、彩电、洗衣机在内的全套家电和10名北京免费两日游的幸运大奖,只要业主报名参加此次团购,就有机会获得。

据悉,斥资3000万元的新中源五星级奢华展厅集国内外顶级设计师之精髓,荟萃瓷砖、卫浴、石材高尚元素,打造出10000平方米华中首席奢华设计领地。所有产品展示都以体验式实景设计,分为瓷片展区、尚品空间展区、卫浴套餐展区、抛光砖展区、微晶石展区等。届时新中源还将派出专业顾问帮助参加团购的业主出谋划策。细致贴心的服务,更彰显华中奢华设计领地的尊贵品质。

据了解,此次团购活动时间为7月23日,业主报名时只需要交100元诚意金(每户限两人,购砖可冲抵货款,在展厅团购若不产生购买行为,全额退还诚意金,不收任何额外费用)和业主身份证复印件,即可前往厂家选购超优惠产品,还可免费享用一顿五星级午餐。

另外,新中源陶瓷鹤壁营销中心在新区东方世纪城的物业管理处设有接待处,报名参加团购的业主可获得精美礼品。
(柯其其)

海景房交房了,来和我做邻居吧!

每到周末,一辆辆满载乘客的大巴从鹤壁、新乡、焦作等地出发,驶往山东海滨城市龙口,车上的人都很兴奋,因为在海边安个家的梦想终于实现了。

4月份,崔女士就拿到滨海华庭新居的钥匙,现已装修完毕并入住,天天看大海、吃海鲜,心情特别好,几种慢性病症状也轻了许多,就等着孙子放假过来度假了。

滨海华庭28号楼的齐先生说:“中国人均海岸线长度只有1.3厘米,这种既在大海

边,又在高尔夫球场里的海景房更是绝无仅有,10余万元买一套40多平方米的一室一厅房,虽然暂时不住,但作为一种投资也非常不错。”

管道纯净水入户让悦海苑的吴先生感慨不已,拧开水龙头就是纯净水,烧水做饭没有水垢,在新乡,这是想都不敢想的事。

赵先生最大的爱好就是游泳,以前在焦作的游泳馆总觉得不过瘾,现在天天在海里游,海水清澈干净,特别过瘾!

朱先生和两个朋友买了三套房子,他们有的怕热,有的喜欢干净,他们的要求都得到了满足,这里夏季不用空调,空气洁净无尘,打扫房间省心省力!

大家有一个共同的心愿,那就是邀请更多的亲朋好友过来做邻居,共同享受浪漫海岸生活!您还等什么,赶紧行动吧!

鹤壁咨询地址:新区兴鹤大街与黎阳路交叉口天择商务中心506室
电话:(0392)2163158 13323922519